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- Primera semana (lunes 8.00): se presenta el caso en la plataforma junto con la bibliografía recomendada. Periodo en el que el equipo revisará toda la documentación durante ese tiempo, de forma individual o en grupo. Esta semana el trabajo de los equipos consiste leer caso y la bibliografía recomendada. Pueden ir preparando material complementario que enviarán a partir de la 2º semana. 
- Segunda semana (lunes 8.00): se cuelgan las preguntas y tendrán hasta el domingo a las 24.00 horas para responder. En la plataforma se irá actualizando cada día la lista de los equipos con la puntuación correspondiente tanto por respuestas acertadas como por día-hora en la que contestaron (debería figurar ambos datos en la web, en dos columnas distintas). A igual respuestas acertadas quedará delante el equipo que haya contestado antes. 
Durante esta semana podrán enviar también (al mail que pongamos en la web) el material complementario, que deberán revisar tanto los autores del caso de esa semana como las coordinadoras 
- Tercera semana (lunes 8.00): se publica en la plataforma el ranking definitivo del test, dando prioridad al número de respuestas acertadas y ante empate la rapidez en contestar. Asimismo, figurará una tercera casilla en la que figurará (con x u otro signo) aquellos equipos que hayan mandado material complementario. Los que no respondan a las preguntas en la semana 2 tienen 0 puntos directamente. 
- Cuarta semana: presentación ranking definitivo y diapositiva resumen de caso.
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